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COME VALUTA I SEGUENTI ASPETTI 

DELL’ASSISTENZACHE IL SUO FAMILIARE RICEVE?

VISITE E CURE MEDICHE 
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COME VALUTA I SEGUENTI ASPETTI 

DELL’ASSISTENZACHE IL SUO FAMILIARE RICEVE?

CURE INFERMIERISTICHE
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COME VALUTA I SEGUENTI ASPETTI 

DELL’ASSISTENZACHE IL SUO FAMILIARE RICEVE?

CURE DI ASSISTENZA
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COME VALUTA IL COMPORTAMENTO TENUTO DAL PERSONALE

NEI CONFRONTI DEL SUO FAMILIARE?

MEDICO
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COME VALUTA IL COMPORTAMENTO TENUTO DAL PERSONALE

NEI CONFRONTI DEL SUO FAMILIARE?

COORDINATRICE SOCIO-SANITARIA
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COME VALUTA IL COMPORTAMENTO TENUTO DAL PERSONALE

NEI CONFRONTI DEL SUO FAMILIARE?

OSS
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COME VALUTA IL COMPORTAMENTO TENUTO DAL PERSONALE

NEI CONFRONTI DEL SUO FAMILIARE?

INFERMIERI
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COME VALUTA IL COMPORTAMENTO TENUTO DAL PERSONALE

NEI CONFRONTI DEL SUO FAMILIARE?

FISIOTERAPISTI
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COME VALUTA IL COMPORTAMENTO TENUTO DAL PERSONALE

NEI CONFRONTI DEL SUO FAMILIARE?

EDUCATRICE
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COME VALUTA IL COMPORTAMENTO TENUTO DAL PERSONALE

NEI CONFRONTI DEL SUO FAMILIARE?

PSICOLOGA
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COME VALUTA I SEGUENTI SERVIZI OFFERTI DALL’ENTE?

TRATTAMENTI  FISIOTERAPICI E GINNASTICA DI GRUPPO
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COME VALUTA I SEGUENTI SERVIZI OFFERTI DALL’ENTE?

ANIMAZIONE
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COME VALUTA I SEGUENTI SERVIZI OFFERTI DALL’ENTE?

ASSISTENZA PSICOGICA ED INTERVENTI DI RIABILITAZIONE COGNITIVA
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COME VALUTA I SEGUENTI SERVIZI OFFERTI DALL’ENTE?

SERVIZIO ASSISTENTE SOCIALE 
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COME VALUTA I SEGUENTI SERVIZI OFFERTI DALL’ENTE?

SERVIZIO AMMINISTRATIVO  
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COME VALUTA I SEGUENTI SERVIZI OFFERTI DALL’ENTE?

SERVIZIO CUCINA  
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COME VALUTA I SEGUENTI SERVIZI OFFERTI DALL’ENTE?

LAVANDERIA / GUARDAROBA
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COME VALUTA I SEGUENTI SERVIZI OFFERTI DALL’ENTE?

PULIZIE
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COME VALUTA I SEGUENTI SERVIZI OFFERTI DALL’ENTE?

PODOLOGO
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PARRUCCHIERA
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COME VALUTA I SEGUENTI SERVIZI OFFERTI DALL’ENTE?



COME VALUTA I SEGUENTI ASPETTI 

ALL’INTERNO DELLA STRUTTURA?

TUTELA DELLA RISERVATEZZA E PRIVACY
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COME VALUTA I SEGUENTI SERVIZI OFFERTI DALL’ENTE?

GENTILEZZA, CORTESIA ED ADEGUATA RELAZIONE CON L'OSPITE
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COME VALUTA I SEGUENTI SERVIZI OFFERTI DALL’ENTE?

ASCOLTO ED ATTENZIONE DEI BISOGNI DELL'OSPITE
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COME VALUTA I SEGUENTI SERVIZI OFFERTI DALL’ENTE?

PERCEZIONE CLIMA INTERNO
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COME VALUTA I SEGUENTI SERVIZI OFFERTI DALL’ENTE?

PRESENZA VOLONTARI

4

11

1
0

1

0

2

4

6

8

10

12

MOLTO

SODDISFATTO

(23,53%)

SODDISFATTO

(64,70%)

ABBASTANZA

SODDISFATTO

(5,88%)

POCO 

SODDISFATTO

(0%)

INSODDISFATTO

(5,88%)



QUANTO RITIENE DI SENTIRSI SODDISFATTO/A CIRCA LE 

SEGUENTI MODALITA’ IN CUI LEI VIENE COINVOLTO/A?

SOSTEGNO E AIUTO DAL PERSONALE NELL'AFFRONTARE 

LA MALATTIA DEL PROPRIO CARO 
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COMUNICAZIONE E CONDIVISIONE DI INFORMAZIONI

SULLE CONDIZIONI DI SALUTE DEL PROPRIO CARO  
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CONVOCAZIONE NELLA CONDIVISIONE DEL PAI  
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GESTIONE DI SUGGERIMENTI, SEGNALAZIONI E RECLAMI
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COME VALUTA I SEGUENTI ASPETTI RELATIVI

ALL’AMBIENTE IN CUI VIVE IL SUO CARO?

CALORE E FAMILIARITA DELL'AMBIENTE'
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COMFORT DEGLI AMBIENTI
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SPAZI DI INTIMITA' E PRIVACY'

3

10

3

0 0

0
2
4
6
8

10
12

MOLTO

SODDISFATTO

(17,64%)

SODDISFATTO

(58,82%)

ABBASTANZA

SODDISFATTO

(17,64%)

POCO SODDISFATTO

(0%)

INSODDISFATTO

(0%)



SPAZI FACILMENTE ACCESSIBILI PER L'OSPITE
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